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Pas3BuTHe M0O3HABATEJIbHOIO UHTEPECA K
00y4eHUIO.

IIppMeHeHre UHTerpauy B yueOHOM IIpOIecce
KaK crioco0a akTUBU3AINU aHAJIUTHYECKOTO
MBIIILJICHUS.

3akKpeIieHue ClieluaabHbIX IIOHATHUH,
IIPE/yCMOTPEHHBIX y4eOHOU ITPOTPaMMOM IO TEME
b

“Maciurab” 1 ymMeaoe Ux UCII0JIb30BaHHE B
KOHKPETHOU CUTYaIlHH.



HayuuTh OIpUMeHATh IOHATHE “MacIITad” [Jis
oIIpeAeseHHs PACCTOSSHUM Ha MECTHOCTH, MO IJIaHy
1 JIJIsl COCTaBJIEHUS IIJIaHA MECTHOCTH.

3aKpenuTh IPUEMBI y4eOHOU pPabOTHI IO
HCIIOJIb30BAHUIO YCJIOBHBIX 3HAKOB, OIIPEEIEHUIO
HaIIpaBJIE€HUU M PACCTOSHUU HA IIJIAHE MECTHOCTH.

OTpaboTaTh BLIUNUCIUTEIbHbIE HABBIKY IPU
IIepeBO/ie eAUHUILL JJINHBI.

BogBijieub yyamuxcs B aKTUBHYIO IPAKTUYECKYIO
JeATeJIbHOCTb.



MACIITAD







a) N2 822
Pewenue:

(650KM xX1000) : 10 000 000= 6,5 cM

6) omawnaa 3adaua Macwmab naaHa 1:3000cm. Kaxomy
pPAaccmosHU0 Ha MeCIMHOCMU coomaeemcemayem yuacmox
naama 0auHol: a)iocm; 6)5cm; 8)2cM.

Pewerue: mak xak 1cm -3000¢M;

10CM X 3000¢M =30 000OCM=300M U Mm.O.
5CM X 3000CM=

20M X

8) N2 828.

Pewenue:

1 300 KM =130 OO0 OO0 M. 130 OO0 000 : 10 000 000 =13 cMm
— OMpe30K Ha Kapme.







II. biok reorpadpuun

Durs - MACEANEMHLIE NYHKTLI, AOPOM,
Kak n3o0pakarores peaMeTsl Ha MIPOMBILTEHHBIE OBLEKTH.

JIMHWW CBA3K

IIJIaHe MEeCTHOCTH? Xeous
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a) ropuzoHTani

B8) (xaarem mngtpamenm CKaTOB

&) NOANWUCH FOPKIOHTANER
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3anmoMHU yIJibl — pyMOBbI CTOPOH IT'OPHU30HTA:
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3TO yIoJI
MEe:K/y HallpaBJeHHUeM Ha ceBep
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.+ Onpenesienue HANIPaBJIEHUH IO IIAHY
X s “  A. B xaxowm HampasJieHHH OT JIaJOrMHO

> ) VR | HaXOAUTCA POTHUK
\o * ~ B. B kakowm HanpassieHuu ot JlaloruHo
i HaXOJIUTCS JOMHUK JIECHUKA

3l QY ‘ C. B kakowm HarpaBiieHuH OT JIaiorTuHO
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i A 1/ Onpeaeure pacCTOAHUA 110 IVIAHY
g | SN 'A.Ha xaxoM paccTrossHuu ot JIaforuHo
@ ; ¢ Naporvmc
ler US55 HAXOMUTCS POJHUK
"+ / B.Ha xakom paccTossHAH OT JIa/loruHo

, HaXOJ/IUTCA JOMHUK JIECHUKA
./ ___C.Ha xakom paccTosiHuM OT JIagoruHo
HaXOJUTCA IIapoM Ha peke Meuora




3adauu
3 I'PYIIbI TYPHCTOB OTIIPaBUJIMCH B I10X0/, (110 psigam)
Mapuipyt I-o¥ rpyniibl:
JIOM JIECHHUKA — POAHUK — C. JIaJOTHHO — 3JIEKTPOCTAHIIHUA.

Mapipyt II-ou rpynmsl: c.Ilopeube — CKOTHBIN ABOP —
KOJIOZIEL] — 3JIEKTPOCTAHITUA.

Mapmpyr IlIrpynmest: c.llopeube — c.JIagoruHo- KoJ1oaerr-
BJIEKTPOCTAHIMA.

TypucTsl BHIILINA B OJTHO U TOKE BPEMS U ABUKYTCS C
OAUHAKOBOU CKOPOCThIO. Kakasa u3 IpyIin OpuieT K CTAaHINHN
IIEPBOU?



IIposepum omaeem:

1)

1) 5.5 + 1 +7 = 13.5cM - mapwpym I epynnbl HA naaHe

2)
2) 0,5+ 3.5 + 1.5 = 5.5 cm - mapwpym II epynnwvt Ha
naaHe

3)
3) 6.5+6+1.5=14cm - mapwpym III ecpynnuvi

4) Bbleo0:

4) Bvieo0 :emopas epynna npudem nepeoil
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Macwraé 1: 10000’

B1cm 100 m
lopusoHTanu npoeeaeHsl Yepes 2.5 metpa

i eCH, HomnecHuka

a
a Penkue neca

Eonora

Jyropan
PACTHETENLHOCTE

"

9" | Kycraprnxu

wse—w JInuua
SNeKTpoNepenadl

1. OmpenesyTe MO KapTe pacCTOSTHHE HA
MECTHOCTH MO IIPSIMOH OT TOUKU A /10 TOUKHU
B. OtBeT 3anuiuTe nuMpamm.

OTBer: M .

2. OnpeaennTe Mo KapTe, B KAKOM
HaIlpaBJIEHUM OT TOUKU A HAXOJUTCS IOMHUK
JIeCHUKa.

OTBeT: JOMUK JiIeCHUKAa HaX0AUTCA Ha

OT TOUYKU A.

(ITocsie BBITTOJTHEHUS MPAKTUUYECKO TOKA3
oOpa3z1a BbIIIOJIHEHUS Pa0OThI).




*UTo mokas3bIBaeT Macurrao?

«Ha3zoBuTe ocHOBHbBIE BUABI MacIiTaba

I'/1e MOKHO IPUMEHSTH MaclITao?

«KakuM BuoM MaciTaba Mbl IOJIb3yeMCS Yallle BCero?




CIIACHUBO 3A YPOK




